



**Вы "за" или  
"против" ЕГЭ?**

стр. 2

**100 метров до  
спиртных напитков**

стр. 5

Издается с 11 января 2007 года

## ЭТА РАДОСТНАЯ ВЕСТЬ В ЛЯНТОР ПРИШЛА ИЗ ИСПАНИИ!

Штангист, мастера спорта по тяжелой атлетике Тимур Наниев - лянторский юноша 1994 г.р., воспитанник СДЮСШОР Сургутского района, подопечный Алана Наниева (в одном лице тренера и родного брата) завоевал «золото» на Первенстве Европы по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 1993 г.р и моложе (до 17 лет).

Соревнования проходили в несколько этапов по разным весовым категориям с 16 по 23 мая 2010 г. в испанском г. Валенсия. 23 страны участницы, среди которых Турция, Болгария, Германия, Норвегия, Франция, Венгрия, Албания, Дания, Польша.

По словам Алана Руслановича, наставника спортсмена победителя, Тимур был хорошо подготовлен и физически и психологически. Напомним, лянторским зрителям телекомпания «ЛянторИнформ» буквально осенью рассказывала о достижении Наниева – младшего (кстати, в семье Наниевых, так уж сложилось, отец и братья – все тяжелоатлеты). В сентябре 2009 г. Тимур стал бронзовым призером Европы в Израиле. За шесть лет занятий тяжелой атлетикой ему удалось стать первым в округе силачом, членом юношеской сборной России. В настоящее время Тимур Наниев, гордость лянторского спорта с мировым именем, тренируется в Сочи на базе Федерации тяжелой атлетики, где готовится к Олимпийским юношеским играм, которые пройдут в августе.



Елена Вишкина  
Фото из архива Наниевых

### Дорогие лянторцы!

Примите сердечные поздравления с Международным днём защиты детей!

Этот праздник вызывает у всех нас всплеск добрых эмоций – ведь нет ничего прекраснее и важнее в жизни, чем наши дети, их здоровье, и радостный, веселый и беззаботный детский смех, и призывает нас, взрослых, об ответственности за судьбы юных лянторцев.

От отношения к детям, их талантам, творчеству зависит будущее нашего города, округа, страны! Объединив усилия семьи и общества, мы делаем жизнь подрастающего поколения достойной и интересной, воспитываем юных лянторцев сильными, честными, любящими Родину.

Желаю всем: и детям, и взрослым - добра, здоровья, удачи, благополучия. Пусть всюду раздаётся веселый детский смех, а в семьях царят радость и счастье!

**Глава городского  
поселения Лянтор  
В.В. Алёшин**

ДОСТАЛИ!



**Вопрос:** физическое лицо подало декларацию на возврат НДФЛ в связи с покупкой квартиры в период до 1 января 2008 года. В апреле 2009 года возврат был осуществлен. Вправе ли физическое лицо получить имущественный вычет в связи с повышением суммы имущественного налогового вычета с 1000000 до 2000000 руб.?

Житель г. Лянтор

Ответ на этот вопрос мы **ДОСТАЛИ** у главного государственного налогового инспектора отдела работы с налогоплательщиками инспекции ФНС России по Сургутскому району Эльвиры Гирфановой.

Согласно подпункту 2 пункта 1 статьи 220 НК РФ при определении размера налоговой базы по НДФЛ, облагаемой по ставке 13%, налогоплательщик вправе получить имущественный налоговый вычет в сумме, израсходованной им на приобретение на территории РФ, в частности, квартиры, в размере фактически произведенных расходов, но не превышающей 1000000.

Положения пункта 11

статьи 2 Федерального закона от 26.11.2008 N 224-ФЗ "О внесении изменений в часть первую, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесли изменения в абзац 13 подпункта 2 пункта 1 статьи 220 НК РФ, увеличив имущественный налоговый вычет с 1000000 до 2000000 руб. при строительстве либо приобретении жилья на территории РФ.

При этом в пункте 6 статьи 9 Закона N 224-ФЗ установлено, что действие абзаца 13 подпункта 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса РФ распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2008 года.

Из вопроса следует, что договор купли-продажи объекта недвижимости заключен физическим лицом до 01.01.2008 года, расходы по приобретению имущества произведены до 01.01.2008 года, акт пере-

дачи квартиры и свидетельство о государственной регистрации указанного имущества оформлены до 01.01.2008 года.

Таким образом, налогоплательщик - покупатель квартиры до 01.01.2008 года вправе получить имущественный налоговый вычет в размере, не превышающем 1000000 руб., так как правоотношения в данном случае возникли до 1 января 2008 года, то есть до внесения изменений в статью 220 НК РФ.

## НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

### В РУБРИКЕ «БЛИЦ-БАЦ!» ЖИТЕЛИ ГОРОДА ОТВЕЧАЮТ НА ВОПРОСЫ РАЗНОГО ХАРАКТЕРА

БЛИЦ-БАЦ!

**Татьяна**

- Я - "за". Это очень важно, потому что на ЕГЭ нельзя списать. То есть, если ты знаешь, если учился, то обязательно напишешь, а если нет, значит, нет.



**Юля**

- Я не сдавала ЕГЭ, и даже не понимаю этой системы. Раньше все учились, сдавали обычные экзамены и в институты поступали. Так, что я не знаю, зачем это. Я - "против".



### Вы "за" или "против" ЕГЭ?

**Ольга**

- Я только по телевизору слышала про ЕГЭ, мне не понравилось: если не сдал, то со справкой выпускают. Получается, не дают второго шанса на пересдачу. В наше время было как - то по легче.



**Лия**

- Я - "за", так как с поступлением легче, не надо пересдавать.



**Станислав**

- Судя по программам, которые сегодня снимают о ЕГЭ, эта система не каждому - то и подойдет. Так что, можно и отменить. Всё же, в наше время учились, сдавали обыкновенные экзамены и поступали, и работают до сих пор. Получается, зачем эти новшества?

БАЦ!

**Лена**

- Я - "против" ЕГЭ. По билетам хоть можно выучить, то есть мы в курсе какие вопросы будут, можно подготовиться. А на ЕГЭ не знаешь, что там будет, даже не имеешь представления. Вот сегодня мы сдавали, и очень трудно было.



## НОВЫЙ ВИД МОШЕННИЧЕСТВА

Зафиксированы случаи мошеннических действий по рассылке, якобы от имени Госавтоинспекции квитанций для уплаты наложенных штрафов за правонарушения в области дорожного движения, которые зафиксированы специальными техническими средствами фото-видео фиксации, работающими в автоматическом режиме. При этом владельцу автомобиля приходит письмо по почте, в котором находится постановление по делу об административном правонарушении с описанием факта нарушения ПДД РФ и назначением административного штрафа. На оборотной стороне листа имеется фотография автомобиля и бланк-квитанция с банковскими реквизитами для уплаты штрафа, в графе «получатель штрафа» вместо «Управление Федерального Казначейства по Ханты-Мансийскому округу-Югре» указан один из видов платежной системы «ПС ЯНДЕКС ДЕНЬГИ», «РКБ МАНИ», «02», и подобные им.

ОГИБДД УВД по Сургутскому району просит граждан быть внимательными при уплате наложенных штрафов за правонарушения в области дорожного движения!

## НЕТ НАРКОМАНИИ, АЛКОГОЛИЗМУ И АСОЦИАЛЬНОМУ ПОВЕДЕНИЮ ПОДРОСТКОВ

В Сургутском районе проходит районный конкурс вариативных программ по профилактике наркомании, алкоголизма и асоциального поведения в подростковой и молодежной среде.

Организаторы конкурса – управление культуры, молодежной политики, туризма и спорта администрации Сургутского района.

Целью конкурса является: выявление и поддержка социально-значимых, инновационных, перспективных программ по профилактике наркомании, алкоголизма и асоциального поведения в подростковой и молодежной среде.

Задачи конкурса: создание и внедрение эффективных механизмов по профилактике наркомании, алкоголизма и асоциального поведения в подростковой и молодежной среде; повышение уровня эффективности и качества реализуемых программ в сфере профилактики наркомании, алкоголизма и асоциального поведения в подростковой и молодежной среде; распространение передового опыта профилактической работы среди подростков и молодежи; стимулирование деятельности

участников конкурса, направленной на поиск новых эффективных форм и методов антинаркотической работы с подростками и молодежью.

Конкурсные материалы должны включать в себя практические рекомендации по организации деятельности в сфере профилактики наркомании в подростковой и молодежной среде по следующим направлениям:

- комплексные профилактические программы;
- развитие волонтерского движения в районе;
- укрепление здоровья подрастающего поколения;
- массовые профилактические мероприятия, акции, конкурсы;
- информационно-пропагандистская компания непрерывного действия.

Для участия в конкурсе предоставляются следующие документы:

- заявка по установленной форме согласно приложению 1 к настоящему Положению;
- программа в печатном виде и на электронном носителе в одном экземпляре (в сопровождении методических, фото и видеоматериалов);
- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица – участника конкурса;
- сведения о материально-техническом оснащении учреждения, на базе которого планируется реализация программы.

Заявки принимаются до 1 июня 2010 года по адресу: г. Сургут, ул. Бажова, 16, каб. 235.

## «ТОРГОВЛЯ ЛЮДЬМИ» ПО-НИЖНЕВАРТОВСКИ

Сотрудниками УВД по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре с июня 2008 года осуществлялось оперативное сопровождение уголовного дела, возбужденного в отношении организованной преступной группы члены, которой занимались вовлечением девушек из Пермского края в занятие проституцией на территории г. Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий, совместно с ГУВД по Пермскому краю были установлены 6 лиц, как мужчины, так и женщины, жители города Кудымкар Пермского края, а также города Нижневартовска.

Установлена схема преступного действия, которая заключалась в том, что члены преступной группы с целью организации занятия проституцией и вовлечения в занятие проституцией, путем обмана привлекали молодых девушек обычно из неблагополучных семей или сирот из числа жителей г. Кудымкар и Кудымкарского района. Часть членов группы занимались подбо-

ром молодых девушек и их отправкой в г. Нижневартовск под предлогом предоставления им работы в районах Крайнего Севера в качестве официантов или барменов в кафе их хорошей знакомой в г. Нижневартовске. Девушки приезжали в основном железнодорожным транспортом. На ж/д вокзале г. Нижневартовска девушек встречали, забирали все документы, удостоверяющие личность, и удерживали на съемных квартирах, тем самым лишая их возможности вернуться обратно домой и вовлекали их в занятие проституцией.

В процессе ведения оперативной разработки были выявлены признаки состава преступления предусмотренные п. «в» ч.3 ст. 127.1 УК РФ - «торговля людьми, совершенное организованной группой», по данному факту также было возбуждено уголовное дело.

## ПРИРОСТ КРАСНОКНИЖНЫХ ВИДОВ ЖИВОТНЫХ В ЮГРЕ

Губительный процесс сокращения биологического разнообразия животных с наибольшей силой начал проявляться в конце 20 столетия. Именно поэтому Организация Объединенных Наций провозгласила 2010 год Международным годом биоразнообразия. В связи с этим становится очевидной необходимость принятия неотложных, специальных мер по сохранению и восстановлению численности отдельных популяций, к которым относится создание Красных книг Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа, создание особо охраняемых природных территорий.

В настоящее время на территории Ханты-Мансийского автономного округа особо охраняемые природные территории занимают 6,9% от площади автономного округа. В Красную книгу Ханты-Мансийского автономного округа внесены 71 вид животных, 140 видов растений и 16 видов грибов. В результате научно-исследовательской деятельности обнаружены редкие виды и новые местонахождения растений, занесенные в Красную книгу Югры. Среди них: щитовник мужской, башмачк пятнистый, селлагинелла плауновидная, новый для автономного округа вида - каллипсо луковичный, гроздовник многозачатковый, медуница мягкая, волчник обыкновенный.

По мнению экспертов, нарушение экологического равновесия на нашей планете может угрожать жизни людей. В результате важной работы ученых на особо охраняемых природных территориях, в Югре отмечается стабилизация и увеличение численности охотничье-промысловых, краснокнижных видов животных.

## Внимание! Продажа залогового имущества

К.П. Зелютин, конкурсный управляющий должника ИП Евстратук Светлана Васильевны (628400, г. Сургут, ул. Лермонтова, д.11/3 кв.9, ИНН 860200562367, признана банкротом решением Арбитражного суда ХМАО-Югры от 19.01.2009 г., дело NA75-3894/2008, конкурсный управляющий Кирилл Петрович Зелютин, НП «СМиАУ», г. Москва, ул. Нижегородская, д.32 кор.15, адрес для почтовых отправлений – 620014, г. Екатеринбург, а/я 366) сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона с открытой подачей предложений о цене следующего имущества:

ЛОТ №1: торговый павильон, созданный по проекту №131.2001 АР «Магазин Промтовары» 23,0\*13,5 в г. Лянтор ХМАО», разработанному ООО «Вита-Р» в г. Екатеринбург в 2001 г., общей площадью 310,5 кв.м., смонтированный по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Сургутский район, г. Лянтор, улица Назаргалеева, на земельном участке за кадастровым номером 86:03:100112:0054, площадью 320,62 кв.м.; в павильоне расположен магазин «Автоходка» (прежнее Наименование магазина – «Лянтор»), начальная цена продажи – 9 023 814 рублей.

ЛОТ №2: 1/2 доли в праве общей долевой собственности на квартиру, находящуюся по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Лянтор, микрорайон 1, дом 51/1, квартира 28, состоящую из двух комнат, общей площадью 73,5 кв.м., в том числе жилой площадью 37,6 кв.м., расположенную на четвертом этаже четырехэтажного дома (далее по тексту Лот №2), начальная цена продажи – 1 418 008 рублей.

Шаг аукциона по указанным лотам – 5% от начальной цены продажи Имущества.

Организатором торгов является ООО «Региональный консалтинговый центр», адрес: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 12Е, оф.1117, телефон (343) 253-16-77.

Торги проводятся «5» июля 2010 года в 15 часов по адресу: г. Сургут, ул. Университетская, 1/1, 3 эт., зал переговоров, результаты торгов проводятся в день и по месту их проведения сразу после их окончания.

Заявки принимаются до «29» июня 2010 года включительно в рабочие дни с 09 часов до 13 часов по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 12Е, оф.1117. Заявки подаются организатору торгов нарочным или направляются по почте. Заявка оформляется в письменной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя – юридического лица; фамилию, имя, отчество, паспорт-

ные данные, сведения о месте жительства заявителя – физического лица; номер контактного телефона заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего.

Одно лицо подает только по одной заявке на каждый лот.

Несколько лиц могут подать одну совместную заявку для приобретения имущества в общую долевую собственность. Заявка подписывается всеми подавшими ее лицами. В заявке может быть указано распределение долей между заявителями, при отсутствии такого указания доли заявителей предполагаются равными. В заявке может быть назван представитель, который будет от имени всех заявителей осуществлять любые юридические и фактические действия, связанные с приобретением имущества на торгах.

К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ, выданная не позднее, чем за 30 дней до подачи заявки, или нотариальная копия такой выписки (для юридического лица), выписка из ЕГРИП или нотариальная копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копия документа, удостоверяющего личность (всех страниц), документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, копия платежного документа на перечисление задатка с отметкой банка об исполнении, опись приложенных документов в 2 экземплярах.

Задатки составляют 10% от начальной цены продажи каждого лота, вносятся юридическими лицами, до подачи заявки на счет ООО «Региональный консалтинговый центр» ИНН/КПП 6658169134/667101001, Р/с 4040281000000001215 в ООО КБ «Кольцо Урала», БИК 046577768, к/с 30101810500000000768, физическими лицами – на указанный счет до подачи заявки или в кассу организатора торгов наличными одновременно с подачей заявки. Задаток засчитывается в счет цены приобретенного имущества. Задаток не возвращается при отказе или уклонении победителя торгов от заключения договора купли-продажи в течение пяти дней и при непоступлении оплаты по заключенному с победителем торгов договору купли-продажи в установленный договором срок. Задатки участникам торгов, победившим на торгах, возвращаются в течение пяти рабочих дней с даты проведения торгов. Изложенные условия о задатке являются публичной офертой к заключению договора о задатке для участия в торгах. Уплата заявителем задатка является акцептом, с момента его уплаты договор о задатке считается заключенным.

Порядок ознакомления с имуществом: в любое дневное время в течение 2 часов после обращения заинтересованного лица по телефону конкурсного управляющего (343) 253-16-77.

Победителем торгов признается участник, предложивший на аукционе наиболее высокую цену. Проект договора купли-продажи (существенные условия помимо предусмотренных пунктом 19 статьи 110 Закона о банкротстве):

- покупатель приобретает имущество, бывшее в употреблении, которое им осмотрено, ему известны недостатки и обременения имущества, и на торгах он предложил цену с учетом этих недостатков и обременений;

- ценой имущества является цена, предложенная на аукционе победителем торгов и указанная в протоколе об итогах торгов;

- приобретенное имущество оплачивается покупателем в течение тридцати дней со дня подписания договора путем перечисления его цены за вычетом ранее внесенного задатка непосредственно на счет банка-залогодержателя. При этом ранее внесенный задаток засчитывается в счет оплаты имущества;

- передача имущества покупателю и переход к нему права собственности на имущество осуществляется по передаточному акту в течение 3 дней после получения оплаты в полном объеме;

- продавец вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора купли-продажи при неполучении оплаты в полном объеме в установленный срок и потребовать возмещения убытков в виде разницы между ценой по договору и ценой продажи имущества другому покупателю. Договор считается расторгнутым на третий день после направления уведомления;

- при неисполнении договора задаток покупателем утрачивается.

Договор купли-продажи заключается путем составления одного документа, подписанного сторонами. Договор подписывается покупателем не позднее 5 дней со дня получения проекта договора.

Сроки платежей, реквизиты счетов, на которые вносятся платежи: Наименование получателя: ООО «Региональный консалтинговый центр», ИНН/КПП 6658169134/667101001, Р/с 4040281000000001215 в ООО КБ «Кольцо Урала», БИК 046577768, к/с 30101810500000000768.

С порядком и условиями торгов можно ознакомиться у организатора торгов в рабочие дни по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 12Е, оф.1117, телефон (343) 253-16-77.

## КОРОТКО О СПОРТЕ:

МЫСЛИ ВСЛУХ

# «ПИ-И-И-И-И-И-И»

Футбольный сезон в Лянторе можно считать открытым. Первые соревнования начались с розыгрыша Кубка Главы города. Матчи выдались зрелищными, особенно финал. Как же мне хотелось вмонтировать в сюжет о футболе «жи-

вую картинку» с голом, ликующими болельщиками, эмоциями футболистов (прим.: особенностью спортивных сюжетов является их динамичность, яркие моменты, забитые мячи, аплодисменты зрителей). Но, увы и ах! Из полуторачасовой съемки не удалось набрать и пяти «при-

личных» секунд. Поясняю: мяч ведет один из футболистов «Локомотива», возле камеры, то есть, вне поля стоят особо сочувствующие, вот спортсмен с мячом уже подбегает к воротам соперника, слышу голос: «Давай, давай, давай! дааа...(гол)...\*Пиииииииии!!!\*» (цензура не

позволяет воспроизводить подобные реплики). И подобными \*Пи!\* можно было закрывать практически весь сюжет! Я все понимаю, напряжение, желание победить, азарт и т.п., но как, подскажите, нам, журналистам, донести все эти классные спортивные чувства до телезрителей? Неужели только при помощи звука «пи»?

*Спортивный корреспондент  
Виктория Гордеева*

## 100 метров до спиртных напитков

СОВЕТское решение

На 23 заседании Совета депутатов г. п. Лянтор было принято решение «Об определении прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов». Это значит, что в Лянторе нельзя торговать крепкими спиртными напитками вблизи «мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности:

вокзалов, оптовых продовольственных рынков, детских, учебных, культурно-зрелищных, физкультурно-оздоровительных, спортивных, культовых и лечебно-профилактических учреждений». 100 метров от входа (выхода) по кратчайшему пешеходному маршруту – это определенное законом расстояние для продажи алкогольной продукции в оживленных и «цивилизованных» городских кварталах. До вступления в силу ФЗ №171 (в ред. От 27.12.2009 г.) «О государственном регулировании про-

изводства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» выстроены были такие крупные лянторские торговые центры, в которых продается спиртное, как «Лабаз», «Мясной двор» «Монетка». Такие объекты соответствующая комиссия будет рассматривать индивидуально.

К примеру, в Лянторе комиссия по определению прилегающей территории (в новом составе) первым рассмотрит вопрос в отношении открывающегося вскоре кафе «Добрыня». Но, любому по-

нятно, что месторасположение «Добрыни» далеко от школ, садилов или даже вокзала.

Кстати, следующий год для большинства торговых точек Лянтора, в которых реализуется спиртное, станет вопросом пролонгации лицензии на продажу алкоголя. Тогда для комиссии настанет горячая пора: работы хватит по замерам расстояний от магазинов до учреждений и вынесению решений об уменьшении этих расстояний.

*Наталья Тимофеева*

## Лянтор отпраздновал День города

21 мая во Дворце Культуры «Юбилейный» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 79-ой годовщине со дня основания города Лянтора.

Мероприятие было открыто персональной выставкой Николая Янчака – скульптора, члена Союза художников России, почётного члена Академии художеств Украины, где он представил гостям не только свои, но и своих учеников скульптуры и картины.

Торжество продолжилось на сцене вручением почётных грамот и благодарственных писем Главы города и Совета поселения работникам предприятий и организаций города за многолетний и доб-

росовестный труд, и в связи с празднованием Дня города.

В блоке «Выпускник-2010» были награждены выпускники одиннадцатых классов средних школ города за активное участие в мероприятиях по реализации молодежной политики и высокие результаты в учёбе.

На протяжении всего вечера на сцене Дворца Культуры выступали художественные коллективы Дома культуры «Нефтяник», Городского Дома Молодёжи «Строитель», детских музыкальных школ города №1 и №2.

22 мая праздничное гуляние началось на городской площади с работы торговых

рядов, где можно было приобрести сувенирную продукцию центра прикладного творчества и ремёсел. В программу праздника были включены выступления коллективов художественной самодельности предприятий

и организаций города, детская игровая программа, взрослая игровая программа, спортивно-массовые мероприятия (гири, армрестлинг) и выступление духового оркестра.

Уважаемые читатели, в номере 20 (173) от 25.05.2010 года «Лянторской газеты» была допущена ошибка. В статье «Лянтор отпраздновал 65-летие Победы» следует читать: «Во время шествия ветеранов боевых действий и призывников к мемориальному камню «Воинам трёх поколений» были возложены цветы к мемориальной доске, расположенной на фасаде 29 дома 4 микрорайона, Кузнецову Анатолию».

*Информация предоставлена управлением по организации деятельности администрации г. п. Лянтор.*

Бюджетное учреждение "Сургутский центр занятости населения" информирует о вакансиях на 27 мая 2010 г. (г.п.Лянтор)			
N	Название предприятия	Телефон	Проф+ спец. разряд
1	ГОУ ВПО "Югорский Государственный Университет"	34638 2-33-12	преподаватель (в колледжах, университетах и других вузах) (инженер-электрик), (инженер КИПиА) 8, 12 (разряд), преподавание специальности
2	ГУ "18 ОФПС ПО ХМАО-ЮГРЕ (ДОГОВОРНЫЙ)"	34638 2-89-62	начальник службы (материально-технического снабжения) (экономика и финансы), прошедших службу в ВС
3	ЗАО "ПИТЕР"	34638 7-74-63	водитель автомобиля (фискарс) к. В.С, опыт работы
4	ИП Артеменко Николай Петрович	34638 9-34-73	животновод (уход за животными, забой скота)
5	ИП Богдан Евгения Михайловна	34638 2-91-17	слесарь-сантехник, юрисконсульт 4, 5 (разряд), без вредных привычек
6	ИП Жумасва Клара Бекботаевна	34638 6-05-84	официант, повар (национальная /узбекская кухня/), кухонный рабочий 4 (разряд)
7	ИП Канбулатов Агай Алибасович	34638 9-75-50	животновод (уход за животными, забой скота)
8	ИП Мухиддинов Амридин Тоджиддинович	8950 516-02-39	кондитер, повар (для приготовления шашлыка), мойщик посуды, повар, бармен (официант, обращаться по тел.8-922-4055-111) 3, 4 (разряд), регистрация, гражданство РФ, опыт работы
9	ИП Сакмарова Наталья Васильевна	8922 776-30-64	уборщик производственных и служебных помещений, кухонный рабочий, повар, официант, няня, бармен 4 (разряд), опыт работы наличие удостоверения
10	ИП Файзуллаев Сайдулла	34638 9-27-96	дворник, обувщик по ремонту обуви
11	ИП Юрлова Тамара Александровна	904 489-24-51	бухгалтер, можно с/с образование
12	МДОУ Детский сад "Светлячок"	34638 2-47-42	воспитатель детского сада (яслей-сада)
13	МОУ ДОД "ЛЯНТОРСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ №2"	34638 2-61-53	инженер по охране труда (специалист), регистрация в г.Лянтор опыт работы
14	МОУ ДОД "ЛЯНТОРСКИЙ ЦЕНТР ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА"	34638 2-37-34	педагог дополнительного образования (авиа и судомоделирование /с 01.09.2010/), (шахматы /с 01.09.2010/), (история края /с 01.09.2010/), (изобразительное искусство), (радиотехника /с 01.09.2010/), (хореография /с 01.09.2010/), (театральное /с 01.09.2010/), можно с/с образование, желательно стаж работы, работа 18 часов в неделю.
15	МОУ ЛЯНТОРСКАЯ СОШ №7	34638 2-98-72	дворник 1 (разряд)
16	МУ "ЛУСС"	34638 2-52-68	сторож (вахтер), тренер (по дельтоспорту), ремонтник плоскостных спортивных сооружений, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, тренер (по мотоспорту) 4 (разряд), регистрация в г.Лянтор
17	МУЗ "ЛЯНТОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА"	34638 2-40-13	врач (ультразвуковой диагностики), врач общей практики (семейный), медицинская сестра (сокращенная продолжительности рабочего времени), врач-специалист (хирург), врач-специалист (клинический фармаколог), врач (эндокринолог), врач (гернатор), врач-специалист (анестезиолог-реаниматолог), врач-специалист (приемного отделения), врач-специалист (функциональной диагностики), врач-специалист (клинической лабораторной диагностики), врач-специалист (рентгенолог), врач-специалист (стоматолог детский), фельдшер, врач-специалист (отоларинголог), врач-специалист (фтизиатр), врач-специалист (стоматолог-хирург) гражданство РФ, наличие сертификата по данной специальности
18	МУК "ЛХЭМ"	34638 2-84-54	плотник 4 (разряд), удостоверение, опыт работы, без вредных привычек
19	МУК "ГОРОДСКОЙ ДОМ МОЛОДЕЖИ "СТРОИТЕЛЬ"	34638 2-30-03	руководитель кружка (клуба по интересам, коллектива, и др.) (/сценарист/), художник-бутафор 8, 13 (разряд), можно средне-специальное образование
20	ОАО СНГ ЛВМУ	34638 7-74-55	вышкомонтажник-сварщик, вышкомонтажник-электромонтер 3, 5 (разряд), опыт работы, удостоверение стропальщика, свидетельство
21	ОАО СНГ НГДУ ЛЯНТОРНЕФТЬ	34638 3-63-20	каратажник, маркшейдер, фрезеровщик, оператор по исследованию скважин, оператор по подземному ремонту скважин, слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4, 5, 6 (разряд), регистрация, наличие удостоверения, опыт работы менее 1 года
22	ООО "ПАЛЬМА"	34638 9-06-36	фасовщица (фармацевт), водитель автомобиля, грузчик к. В.С
23	ООО "БЕРЕЗКА"	34638 2-17-87	электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (регистрация глянтор), 3 (разряд)
24	ООО "ВнМар"	922 650-89-53	оформитель готовой продукции, продавец непродовольственных товаров, обучаемость, опыт работы
25	ООО "ДОМ-СЕРВИС"	34638 2-05-07	дворник, слесарь-сантехник (наличие удостоверения, опыт работы), электрогазсварщик (наличие свидетельства, опыт работы), плотник (наличие свидетельства, опыт работы) 4 (разряд)
26	ООО "МАСТЕР КЛАСС"	34638 8982 515-65-63	повар (помощник)
27	ООО "Персонал-Сервис-Плюс"	34638 7-75-61	дорожный рабочий
28	ООО "ТРИ МЕДВЕДЯ "	34638 2-60-05	продавец продовольственных товаров, пекарь, официант (обращаться после 18-00) (помощник), опыт работы
29	ООО "Электро-Монтаж-Автоматика"	83461 2-62-94	инженер (электрик /5 группа допуска по электробезопасности/)
30	ООО АКВАСЕТЬ	34638 7-77-30	штукатур, кровельщик по рулонным кровлям и по кровлям из штучных материалов, дворник, плотник 3, 4, 5 (разряд), граждане Омской, Тюменской, Курганской области работа с 01.06.2010-30.08.2010
31	Отряд Государственной Противопожарной Службы-21 (ОГПС-21)	34638 2-35-06	начальник (заведующий) службы (специализированной в прочих отраслях) (СПТ), начальник отряда (в прочих отраслях) (ФПС), образование по специальности инженер пожарной безопасности
Бюджетное учреждение "Сургутский центр занятости населения" информирует о вакансиях на 27 мая 2010 г. (п. Нижнесортымский)			
N	Название предприятия	Телефон	проф+ спец. Разряд
1	МУ "КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР "КРИСТАЛЛ"	34638 7-09-04	художник по свету, дворник, модельер-конструктор, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, 9, 14 (разряд), опыт работы, проживание в п. Нижнесортымский
2	МУЗ "НИЖНЕСОРТЫМСКАЯ УЧАСТКОВАЯ БОЛЬНИЦА"	34638 7-15-03	санитарка(мойщица), уборщик производственных и служебных помещений, врач (скорой медицинской помощи), дворник, врач (клинической диагностики), врач (стоматолог-хирург), врач-отоларинголог, инженер по охране труда, лаборант Сертификат
3	ОАО СНГ НГДУ НИЖНЕСОРТЫМСКНЕФТЬ	34638 7-21-57	дефектоскопист по магнитному и ультразвуковому контролю 4 (разряд), слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 6 (разряд), слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 7 (разряд), электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4 (разряд), электромеханик по торговому и холодильному оборудованию 5 (разряд), слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 (разряд), электромонтер по ремонту воздушных линий электропередачи 4 (разряд), слесарь-электрик по ремонту электрооборудования 5 (разряд), аккумуляторщик 5 (разряд). Желательно мужчины до 45 лет
4	ООО "ЗАПСИБПРОМИНВЕСТ"	34638 7-31-68	кладовщик, продавец продовольственных товаров, товаровед (проживание в п. Нижнесортымский). Опыт работы

## Анонс мероприятий муниципальных учреждений культуры и спорта города Лянтора с 31.05. по 13.06.2010 года

### На городской площади:

01 июня в 12-00 - Городской праздник, посвященный Международному дню защиты детей;

04 июня в 14-00 - Спортивная конкурсная программа «Весёлые старты»;

### В Домах культуры:

ДК «Нефтяник»:

02 июня в 14-00 - Игровая развлекательная программа «Ура, каникулы»;

02,05,06 июня в 20-00 - Демонстрация художественных фильмов;

01,04,06 июня в 15-00 - Демонстрация мультфильмов, художественных фильмов для детей.

ГДМ «Строитель»:

04 июня в 17-00 - Дискотечно - развлекательная программа;

04 июня в 15-00 - Демонстрация мультфильмов, художественных фильмов для детей;

05 июня в 17-00 - Демонстрация художественных фильмов;

### Городской стадион:

05 июня в 18-00 - Городской турнир по мини-футболу.

### Городской этнографический музей:

01-13.06. с 10-00-18-00 выставки:

- выставка «Россия помнит подвиг твой, СОЛДАТ!» портреты ветеранов Великой Отечественной войны (по материалам из фондов музея);

- выставка «Мухтар Назаргалеев: В ПАМЯТИ И ДЕЛАХ» к 80- летию со дня рождения М.Б. Назаргалеева;

- выставка «Волшебство веточки»: плетёные изделия из природного материала;

- выставка «Учителями славится Россия»: МОУ ДОД «Центр

детского творчества»;

- интерактивный игровой модуль «История пимского края» (археология);

- программа «Лето на стойбище», «Эколог и Я = Друзья» организация летнего отдыха детей и подростков (спортивные игры, настольные игры, знакомство с устным народным творчеством);

02 июня в 10-30 Национальный хантыйский праздник «Трясогузки» - встреча прихода лета.

### В библиотеках города:

05 июня в 12-00 - Экологическая викторина «Радуга Югры», ко Всемирному дню окружающей среды (городская библиотека);

06 июня в 12-00 - Час детского творчества «Творим, рисуем, лепим» (детская библиотека).

### В детских клубах:

04 июня 15-30-16-30 - Торжественное открытие смены: развлекательная программа «В кругу друзей» (детский клуб «Эрудит»);

05 июня в 15-30 - Развлекательная программа «Поле чудес». Тема: «В гостях у любимых волшебников» (по сказкам А.С. Пушкина и К.И. Чуковского) (детский клуб «Эрудит»);

05 июня 16-30 - Час рисунка «Какого цвета лето?» (детский клуб «Эрудит»);

### Центр прикладного творчества и ремёсел:

01-20 июня с 10-00-18-00 - Городская художественная выставка «Северная сюита», посвящённая Дню города (Художественный салон «Культура»);

01-23 июня с 10-00-18-00 - Отчётная выставка декоративно-прикладного творчества «К истокам народных традиций» Художественный салон «Культура».

## Ответы на вопросы, заданные жителями г.п. Лянтор на встрече с главой Сургутского района 05.03.2010г.

**1. Планируется ли открытие междугороднего автобусного маршрута Лянтор - Ханты-Мансийск или создание хотя бы службы заказа билетов в г.Лянторе?**

Администрация городского поселения Лянтор сообщает, что в настоящее время возможность поездок жителей города Лянтора в город Ханты-Мансийск с пересадкой на автобус в данном направлении с автовокзала города Сургута. На сегодняшней день, сложилась такая практика, пассажиры следуют автобусами предприятия ООО АТП № 1» до автовокзала города Сургута, а далее берут билет в кассе ОАО «Трансагентство» находящейся там же и отправляются ближайшим рейсом на г. Ханты-Мансийск. На данный маршрут всегда имеются свободные места, предварительные заказы по телефонам. Для удобства пассажиров расписание автобусов на город Ханты-Мансийск, по которому осуществляет отправку автобусов ОАО «Трансагентство» с телефонами предварительного заказа билетов в ближайшие дни будет вывешено на информационном стенде предприятия ООО « АТП № 1» автовокзала города Лянтора.

**2. Обратите внимание на 1-ый микрорайон. Внутри микрорайона мусор, грязь, которые устраняются несвоев-**

**ременно.**

Вывоз мусора, уборка придомовых территорий жилых домов, находящихся в управлении ЛГ МУП «УК ЖКХ» производится в соответствии с периодичностью предусмотренных договором на управление, заключённым с Администрацией города Лянтора. В соответствии с данным договором управляющая компания ЛГ МУП «УК ЖКХ» проводит мероприятия по контролю за вывозом мусора и уборкой придомовых территорий 4 раза в месяц, которые подтверждаются двухсторонними актами. Своевременный вывоз мусора ЛГ МУП «УК ЖКХ» взят на контроль. В связи с тем, что большее количество домов микрорайона № 1 города Лянтора подлежат сносу, благоустройство микрорайона производится по мере застройки освобожденной территории.

**3. 10 мкр., дом 21. Когда будут обшивать дом, обещали ещё в 2007 году.**

Жилой дом №21, микрорайона №10 города Лянтора признан непригодным для проживания (фенольным). Числится в «Списке очередности сноса непригодных для проживания жилых домов, подлежащих сносу в 2007-2015 годах» под номером 123.

В связи с тем, что утепление и обшивка стен фасада здания проф. листом

относится к работам капитального характера, за счёт средств по текущему ремонту не могут быть выполнены. Согласно п.2.4.3. Постановления Государственного комитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 года № 170 капитальный ремонт в домах, подлежащих сносу, восстановление и благоустройство которых выполнять нецелесообразно, в течение ближайших 10 лет, допускается производить в виде исключения только в объёме, обеспечивающем безопасные и санитарные условия в них на оставшийся срок. Поскольку жители дома №21 микрорайона №10 города Лянтора не обращались в адрес управляющей компании по поводу промерзания и продуваемости стен обследование в квартирах не производилось. Нарушений целостности стен фасада со стороны улицы не обнаружено.

Согласно договору на управление многоквартирными домами, заключенному Администрацией г.п. Лянтор, в доме производится обслуживание и текущий ремонт общего имущества в пределах начислений в соответствии с перечнем работ, предусмотренных договором. Дан ответ жителям от 12.03.2010 года № 817.



## ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ВОДИТЕЛЕЙ ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ!!!

Только в июне автошкола "Амикаро" объявляет набор на курсы "Водитель транспортных средств категории "В", "ВС" со скидкой.

Время занятий - вечернее  
Форма оплаты - любая

**ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ РАССРОЧКА  
ПО ОПЛАТЕ ЗА ОБУЧЕНИЕ**

**ОБРАЩАЙТЕСЬ К НАМ ПО АДРЕСУ:  
г. Лянтор, 6 мкр., строение 50  
Телефон: 28-669**



Реклама

## ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ НА ИЮНЬ 2010 г. ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ ОКРУГУ.

Средняя месячная температура воздуха ожидается +11+15С<sup>0</sup>, что около нормы, в отдельных районах на западе округа ниже нормы на 1С<sup>0</sup> (норма для Сургута +13.6С<sup>0</sup>).

В первой декаде ожидается понижение температуры воздуха ночью от +5+10С<sup>0</sup> до 0+5С<sup>0</sup>, местами до -5С<sup>0</sup>, днем от +12+17С<sup>0</sup> до +7+12С<sup>0</sup>.

Во второй декаде – постепенное повышение температуры воздуха ночью до +12+17С<sup>0</sup>, днем до +23+28С<sup>0</sup>.

В третьей декаде – колебания температуры воздуха ночью от +12+17С<sup>0</sup> до +4+9С<sup>0</sup>, днем от +23+28С<sup>0</sup> до +14+19С<sup>0</sup>.

Месячное количество осадков предполагается около нормы (норма для Сургута 64мм), на крайнем востоке округа больше нормы (59-77мм).

Дожди, в первой декаде с мокрым снегом, местами грозы, при грозах усиление ветра до 15 м/сек ожидаются в большинстве дней первой и второй декад и в начале третьей декады.

### КЛИМАТИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ИЮНЯ ПО ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ ОКРУГУ.

Среднемесячная температура наблюдается в пределах 10-15С<sup>0</sup>.

В аномально холодные или теплые годы среднемесячная температура может быть на 2-6С<sup>0</sup> ниже или выше соответственно.

### ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### Недвижимость

Продается 2-х комнатная КЖД на Эстонских дорожников 26. Тел.: 25-6-08.

Продается 2-х комнатная квартира в деревянном доме, 6 мкр. Тел.: 23-803, 8-950-51-82-625.

Продам однокомнатную квартиру в финском доме. Тел.: 8-912-51-70-520.

Обменивается 4-х комнатная квартира (67,3кв.м) в г. Нурлате (Татарстан) на г.Лянтор. Тел.: 23-031, 8-982-41-65-251. В любое время.

Куплю однокомнатную квартиру в деревянном доме, недорого, 1 мкр. не предлагать! Тел.: 8-950-51-61-227.

Продается комната (зал) в 3-х комнатной квартире. Тел.: 25-656, 8-922-422-39-47.

Сдам комнату одинокому. Тел.: 8-982-410-61-99.

Продам дом пос. Песчаный (Лямино). Тел.: 8-904-48-94-188.

#### Авто

Продается машина «Volkswagen Polo» 1998 года выпуска. Тел.: 8-922-683-39-54.

#### Разное

Продаются 2 стенки, гостиная, детская б/у, не дорого. Тел.: 8-922-424-72-81.

Продам кровать б/у, цена 2500, матрас ортопедический, цена 1900, балдахин, цена 3000, шкаф-купе 3-х створчатый, цена 3000. Тел.: 25-6-08.

Продам фиалки. Тел.: 23-803.

Продается детская коляска б/у 1 год. Тел.: 24-932.

Продам электроплиту б/у. Тел.: 22-8-29.

Куплю б/у велосипед. Тел.: 22-8-29. Отдадим котят трехцветных в добрые руки. Тел.: 27-8-72.

Приезжий молодой человек ищет любую разовую работу. Тел.: 2-06-83 (Виталий).

Продается пылесос с аквафильтром, новый 2-х камерный холодильник, диван-кровать. Тел.: 8-904-48-90-678.

Ищу работу с личным легковым и грузовым автотранспортом. Тел.: 8-904-48-90-678.

Разместить объявления в "ЛЯНТОРСКОЙ газете" по телефону

**БЕСПЛАТНО! 6-18-19**

Газета «Лянторская газета»  
Главный редактор Тимофеева Наталья Николаевна  
Главный бухгалтер Сальникова Надежда Васильевна  
Дизайнер верстки Колесник Елена Васильевна  
Корректор Айтумбитова Гузель Габдурахмановна  
Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)  
Учредитель МАУ «Городской Информационный Центр»  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-

вых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 86-00127 от 14 сентября 2009 г.  
Тираж 1000.  
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург, ул. Монтерская, 3. 620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-Исеть».  
Номер подписан в печать 31.05.2010 г.  
Время подписания по графику 16.30  
Фактическое время подписания 16.30

Цена свободная  
Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.  
Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Перепечатка – только с разрешения редакции.  
Иное использование материалов не допускается.  
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, 13.  
E-mail: news@l-tv.ru